



■ 已经起速的德国战车
会在潘帕斯雄鹰的阻挡下
出轨吗? 图 CFP

德国能破 “美洲魔咒”吗?

荷兰队再次倒在点球门槛上,固然让无数球迷扼腕叹息,但总算有一个好处:没有让世界变成欧洲杯,而是回归欧美对抗的经典对决。如果是德国、荷兰会师决赛,巴西世界杯或许会缺少一大看点。

罗梅罗的两记神扑,不仅保留了阿根廷的冠军梦想,也延续了美洲球队的希望。遥想4年前的南非,剩西班牙与荷兰两大豪门巅峰论剑,就令美洲球迷失望不已。倘若此次如此,还不如看四年一届的欧洲杯。

阿根廷队晋级,对世界杯决赛的上座率亦是巨大的保障。相比万里之外的欧洲,作为巴西的邻居,阿根廷人看球的热情更高,花费也更少,世界杯期间有多达10万阿根廷球迷涌入巴西就是最好的说明。

美洲球队在小组赛上的强势,一度令人担心世界杯会变成美洲杯“翻船赛”。而相比此前的萎靡,欧洲球队进入淘汰赛后的状态全面回升。荷兰连续击败墨西哥和黑马哥斯达黎加,比利时和德国分别战胜了美国和东道主巴西,为欧洲球队挣回了脸面。目前欧美球队在淘汰赛上的比分为4比4,双方战成平手,就看最后的决赛鹿死谁手。

德阿两队将要为冠军殊死搏杀,而三四

名决赛荷兰 VS 巴西也恰好是欧洲球队对抗美洲球队。两场欧美对抗,比单纯的“同室操戈”更值得期待。

值得一提的是,此前美洲7次举办世界杯,还从来没有过欧洲球队在美洲夺冠的历史。这也成为本届世界杯的最大悬念:欧洲球队能否实现突破?

过往19届世界杯,欧洲人拿下10个冠军、15个亚军、15个季军、14个殿军,夺冠次数超过了南美洲的9次。如果按杀入四强球队来算,欧洲是南美、中北美、亚洲、非洲、大洋洲各大洲次数之和的两倍多。如此强势的欧洲,能否打破“世界杯美洲魔咒”?

2014年世界杯会是欧洲球队第八次无缘冠军吗?如果荷兰人淘汰阿根廷,世界杯奖杯将提前归属欧洲。但顽强的阿根廷维系了美洲的希望,即便是强大的德国,面对梅西领衔的阿根廷,谁又敢说德国人一定可以夺冠?

缺少美洲球队的世界杯决赛,是不完整的世界杯,更何况还是在美洲人的地盘。感谢罗梅罗,感谢阿根廷,没有让世界杯的落幕表演,变成欧洲足球内战!

特派记者 关尹 (本报圣保罗今日电)

决赛对阵

比赛	对阵	时间	地点
冠军决赛	德国 VS 阿根廷	7月14日 3时	里约热内卢
三、四名决赛	巴西 VS 荷兰	7月13日 4时	巴西利亚

取消与印度新总理晚餐

默克尔将现身决赛

德国大胜巴西,昂首进军马拉卡纳球场。德国队头号粉丝默克尔也因此改变行程。据悉,德国总理默克尔与总统高克将双双前往巴西,观看当地时间13日在里约热内卢马拉卡纳球场进行的巴西世界杯决赛,为德国国家队加油。

德国政府发言人赛贝特在昨天举行的政府例行新闻发布会上再次表达了默克尔对国家队的祝福。据介绍,默克尔在电视机前观看巴西队对阵德国队的半决赛,她看了全部8个进球并

表示,“这是一场让人神魂颠倒的比赛”。此前,默克尔已在赛后第一时间通过社交网站向球队表示了祝贺。

德巴大战前,德国媒体的标题是:马拉卡纳还是莫迪?印度新总理莫迪,一周前接受默克尔的邀请,原定在赴金砖峰会途中,7月13日在法兰克福与女总理共进晚餐。现在,晚餐被取消了,德国队头号粉丝默克尔决定再赴巴西。

事实上,世界杯两支球队的对决,也许将成为两位政坛女领袖的PK。据悉,阿根廷女总统克里斯蒂娜也有可能现身赛场。只不过,对于她而言,主权债务再次违约的处置,才是真正头疼的。 本报记者 厉苒苒

“兄弟们需要我” 迪马利亚渴望出战决赛

阿根廷打进决赛,队中主力迪马利亚也迎来梦想实现的可能。今天赛后有消息称,迪马利亚有望出现在决赛赛场上。而就在今晨阿根廷赛前训练时,迪马利亚也来到球场踩场,队友们溜圈,他一人围着整个球场跑着圈。

据悉,阿根廷队医已经确认迪马利亚的伤情是右腿肌肉轻微撕裂,虽然伤情不算特别严重,但按照常理仍需要7天的恢复时间,而留给迪马利亚的恢复时间满打满算也只有8天。

如今,迪马利亚正配合队医进行干细胞疗法来康复,这种治疗手段一来可以减轻腿部的疼痛,二来可以加速受损细胞的再生。阿根廷队的集训营地就配备可以进行干细胞治疗的高科技实验室。在接受采访时迪马利亚本人也表达了强烈的出战意愿,他说:“我会拼命好起来,我想要复出,因为我们闯进了决赛。我想上场踢球,因为我知道我的兄弟们需要我。”

本报记者 厉苒苒



迪马利亚与队医商讨康复训练

图 IC



■ 被誉为“巴西队第12人”的老球迷费尔南德斯,巴西队出局后将大力神杯奖品赠给德国女球迷 图 TP

也许在一天前,德国还在担心决赛时里约热内卢的巴西观众会如何“招待”他们,但北京时间今晨,阿根廷进军决赛,反倒是巴西球迷最不愿意看到的。3天后的决赛,马拉

攻势足球征服巴西球迷 马拉卡纳或成德国主场

卡纳或将成为德国的“主场”。7比1横扫巴西,巴西球迷除了骚乱,还有默默接受。在巴德之战后,德国全队用了一个半小时连夜返回了自己的驻地——巴西东北部小镇圣克鲁斯,让他们没有想到的是,迎接他们的是数百名巴西球迷的夹道欢呼。球迷们秀出了

“如果你无法击败他们,那就加入他们”的横幅,在大雨中迎接德国队从赛地贝洛奥里藏特凯旋,这让德国球员十分吃惊。

回想前一天从这里出发时,球迷们还高

喊着“巴西、巴西”,昨晚则换成了“德国、德国”。巴西方面为德国队安排的安保人员说,“我们喜欢德国队踢球的方式,那些创造性的进球和精彩的传球,让我们输得心服口服。”当地球迷则说,“如果巴西队没法留在世界杯了,那至少应该留下一支像巴西那样踢球的球队。”

3天后,德国就将去往里约,争夺冠军。勒夫的球队已经不需要再担心巴西球迷的压力;加上今晨第一场半决赛,晋级的又是巴西的南美冤家阿根廷,你猜巴西球迷到时会不会支持谁夺冠? 本报记者 许明